

### ژست پک؛ آسیبی که ادامه دارد!

... مسجدي با بيان اينگونه که ۲۰ تا ۲۲ درصد مردان و ۳ تا ۴ درصد زنان به طور عام در کشور، دخليات مصرف می کنند. معتقد است: «استعمال سيگار در زنان نسبت به مردان، روند رشد يافتی ۱۰ سال در داشته و موضوع مهم اين است که سن مصرف سال به سال در حال پايين آمدن است و نگرانی مستند است». اختلاف جنسیتی استعلامی که در ميان آمشگران آموزش بهداشت انجام شده نشان می دهد که افزايش مصرف در پسران در مقایسه با دختران متفاوت است. به نحوی که در پسران افزايش قبلی ۱۳ درصدی و در دختران ۱۲ تا ۱۳ سال ۱۵ تا ۱۶ سال افزایش مصرف سيگار ۱۲۲ درصدی بوده است.

در این زمینه «**دکتر قاسم عیسی مردی** مدیر گروه روانشناسی دانشگاه علامه طباطبائی» -تین اشاره به افزایش مشکلات ناشی از مصرف سيگار در جامعه معتقد است. هرچند چندی پیش گفت: «سیگار نقش مهمی در پیش رفته که حتی در ایران قبح سيگار کشیدن برای خلیها از بین رفته و پرسرچهاره کمین و سالی در ایران خلیان می بینیم که یک دانه سیگار و مصرف آن نیستند».

عیسی مردی این تین این مهم که مصرف سيگار یک نوع رفتار است. رفتار که به فرد و هیجانات و اضطراب انگونه شای و موضوعی است که در آن ضرر دارد. دخیل بوده و بعد از مدتی نیاز به تم نکوتین در خون. فراموشی کشیدن سيگار می کند» تأکید دارد: «کشیدن سيگار، یک فعالیت جایگزین است. زیرا فرد در جامعه پر تنش و مملو از اضطراب و هیجان امروزی، برای تخلیه فشارهای روحی و روانی خود، آن را انجام می دهد. این موضوع، یک پلانش خارجی است که سرمنشا آن تنش های داخلی است. البته این مقوله، جدا از امتیاد به نکوتین است. افراد غیرسیگاری نیز هنگام تنش و اضطراب، به اقدام های مثله روی می افتند. مانند جوینن ناخن، بازی با دکمه، حرکت های سستی یا با مشغول شدن به کاری دیگر که از تبلیغ یا اعمال استرس آزنانه».

وی همچنین با وجود به مقوله تبلیغات بزبانته در این خصوص، تبلیغات سازنده عدم مصرف دخليات را زمانی انگهی بخش می داند که همراه با آشنایی و آشنایی در این باره می گوید: «زمانی که فردی هنگام عدم مصرف، می دهد، خودش سيگاری بندش به چه پای هشدار، علامت تزریق است که می دهد که امروزه انجام می شود. اگر سيگار بند است که به دم همد تنیاد در قلیها و تبلیغات است. استفاده خود پریشانی که هشدار می دهد، خودش نیاید سيگار کشیدن، نقش خوابناهم، مشخص است. پدري که سيگار می کشد، فرزندش را همراه با مدل سیگار کشیدن می کند».

با توجه به فحواي مطالب، مورد مذکور که تادی شفای و روشن گر است که از آرام و بود دولت مردان در عرصه فرهنگ سازی و منع استفاده از دخليات در جامعه، بیش از حد پیش می شود. که حسین فرسیدی «معاون وزیر بهداشت و دبیر ستاد کشوری کنترل دخليات» -تین با اشاره به کاهش سن شروع مصرف دخليات و افزایش مصرف این محصول اسپرسان سلامت در گروه های سنی جوان کشور به خصوص فرسود در فضای مجازی بوده است. بر «چهار مؤثر خلیاد فرسود و عرصه این محصولات» -تین اشاره به جایه عایت فاصله ۱۰۰ متری از مراکز فرهنگی و آموزشی ممنوعیت فروش نخی سيگار و فروش دخليات به افراد زیر ۱۸ سال. ممنوعیت تبلیغات عامه فروش محصولات قلیایی و تشدید نظارت ها و برخورد های یازدهانی به کشف تبلیغاتی که مربوط به عرصه محصولات دخليات را عایت می کنند» -تین تأکید دارد.

فرسیدی در حالی و مدعی قولی قضایی دادستان کشور در پیگیری حقوق معنوی و پیگیری از دولت مردم بر ضرورت با مومل نمایش استعمال دخليات در تبلیغات رسانه ای، و ویژه کشیکه نمایش خانگی و تبلیغ و فروش این محصولات در کشیکه مجازی را مؤثر می داند که وی در این زمینه، سازمان تادی حمایت وزارت صنعت، معدن و تجارت و وزارت امور اقتصادی و دارایی را در یادآوری پایلهای فرهنگی و اجتماعی مصرف دخليات، تأکید دارد: «فرهنگی برای کلیه محصولات دخليات در راستای شفافیت و زنجیره توزیع و برخورد آئی با فروش نخب مجازی محصولات دخليات».

یا عنایت به مشاهده موجود در خصوص آمار افزایش مصرف دخليات در جامعه و پیگیری کارشناسان وقت در این خصوص، به نظر می رسد وقت آن رسیده تا مسئولان ذی ربط با رویکردی جامع در این زمینه ورود کرده و اجتماع حاضر در آنباهی نتواند خود، به توالی شاهد تشیع کاشفی مصرف دخليات در کشور بشود.

هلمه ام رکاشی  
elhamerkashi@gmail.com

### خبر

### دخاير نفتی شاور کشور صفر شد

مؤسسه خبری گزارش داد دخاير نفتی کشورمان تقریباً به صفر رسیده است. به گزارش پیام آشنا به نقل از کیپرا، امارهای موجود نشان می دهد که حجم دخاير نفتی کشورمان ایران که به خاطر نفتی است. تا پیش از این به صورت شاور نگه داری می شدند تقریباً ۶۰ میلیون بشکه بود و با روی کار آمدن دولت سیزدهم به طور مستمر شاهد روند کاهشی سطح این دخاير بودیم. در حالی شاهد به سفر رسیدن دخاير شاور نفتی کشورمان هستیم که نه تنها تولید نفت ایران در براره های ۲۰۲۲ کاهش یافته است بلکه بیش از یک میلیون بشکه هم روز هم افزایش یافته است. روی دیگر شاهد افزایش عمل تجریم از سوی آمریکا علیه صنعت نفت و تورمیسی کشورمان هم بوده ایم. به گونه ای که دولت ایمن صفا تجریم علیه کشورمان به خصوص در حوزه نفتی نفتی شاور به دخايری گفته می شود که به خاطر نبود دخاير نفتی در بازارهای در نفت کشیها که صورت ثابت با یافتن مشتري در نقطه معینی از فریاموقف می مانند.

### غزه همچنان مقاوم ایستاده است

نیابتد و ولی فقیه در استان البرز و امام جمعه کرج گفتند: «غزه به امید آینده ای بدون صهیونیست همچنان مقاوم ایستاده است». به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا آیت الله «سید محمد مهدی حسینی عمادی» -رخبطه های نماز جمعه این هفته در کرج افزود: «غزه مقاومت می کند، تا چند ماهه معاصران این جنایت را در جهان نشان دهد».

وی گفت: بخش عمده ای از موفقیت های حماسی از محور مقاومت با حمایت کشره های ملتد سوریه، لبنان و ایران بوده که رژیم غلبی نیز ترسایش برای ابروی آمریکا به میدان است. امام جمعه کرج در این بخش از سخنان خود که به راهبري کنگرگان در شمار مرگ براسرازی هم همراهی گفت: «کینین بطول که ملت ما در اقامت های مختلفه می بینیم که حتی اگر دولت های آن ها در نهایت جنایت رژیم اسرائیل را در کشور می کشند».

وی افزود: فرمایشات رهبر معظم انقلاب اشاره کرده اند و با اشاره به فلسطین پیدار شده و مشتاقان آن کنگرگان است اگرچه چیزی از دولت ها و سازمان ها عجز نرخیل هستند. آیت الله حسینی عمادی گفت: اگر چه در داخل برخی افراد می پوتد چیرهایی می گویند و فریاد جفای ملت ایران سر می دهند اما چیزهایی که می بین می کنند بی حد نیستند



دانشات عمومی و انقلاب مرکز استان البرز گفتند به اندر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان با ملامت دهه شصدهم خصوص نظارت بر تبلیغات تبلیغاتی به ویژه فرهنگی در خصوص ارشاد کنگنه چرم از قبیل لینکینگ خودرو و مشايرين

### امام جمعه کرج: غزه همچنان مقاوم ایستاده است

و گرنه جان برای آنها می ماند. وی اضافه کرد: «مروزی با هوشی که در غزه مقاومت برپا کرده و ولایت های صهیونیست دچار مشکل شده و مروزی که امام جمعه کرج گفت: در موضوع حمله به غزه، وقتی کرگه باختری جدی تر وارد عمل شود در آن وقت ترس از اسرائیل بیشتر از بین می رود چرا که این رژیم که روزی نماند لغیر بود اکنون توان ایستادگی ندارد».

در این بخش از سخنان خود که به راهبري نمازگزاران در تکریم گرفتن همراه بود گفت: «بمن هم وارد عرصه می شود و اسرائیل دیگر تکریم ایستادگی ندارد چرا که روز پیروزی نزدیک است. آیت الله حسینی عمادی با اشاره به پایان تجریم موشکی برخی از افراد در کرج گفت: «با پراشتن این محدودیت خرید و فروش اموال نظامی خربه دیگری به مستکنان وارد کرده است».

آیت الله حسینی عمادی گفت: «مشتان جنایت رژیم اسرائیل را در کشور می کشند».

### تذکر دادستان کرج به اداره کل ارشاد البرز درباره تبلیغات فروش املاک و خودرو

مجموعه پیرداد دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان البرز افزود: در این بازدید که نشست است با حضور مدیرکل ارشاد استان و معاونان وی نیز برگزار شد ضمن دریافت گزارشی از اقامات این اداره که به تشریح عملکرد این اداره کل فرهنگ و ارشاد استان در زمینه فعالیت و عرصه مستور مستور حقوق عامه و پیگیری از وقوع جرم دادستانی کرج ملامت داده شد ضمن حضور در اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی و بررسی وضعیت این

### امام جمعه کرج: غزه همچنان مقاوم ایستاده است

وی گفت: کنگرگان ورزش همگانی به دلیل شایلی و شایلی که برای جامعه در برگیر شد که در این زمینه رسانه ها و ولایت های صهیونیست دچار مشکل شده و مروزی که آیت الله حسینی عمادی گفت: «توان ورزش قهرمانی را داشته و در این ما با برخی موانع مواجه هستیم بطرینرین باید به عمت مردم مسئولان به همراه خیرین پای کار ایستاد و به معنای محروم اما کن ورزش توسعه یابد».

آیت الله حسینی عمادی گفت: «توان ورزش قهرمانی را داشته و در این ما با برخی موانع مواجه هستیم بطرینرین باید به عمت مردم مسئولان به همراه خیرین پای کار ایستاد و به معنای محروم اما کن ورزش توسعه یابد».

آیت الله حسینی عمادی گفت: «توان ورزش قهرمانی را داشته و در این ما با برخی موانع مواجه هستیم بطرینرین باید به عمت مردم مسئولان به همراه خیرین پای کار ایستاد و به معنای محروم اما کن ورزش توسعه یابد».

### مجموعه پیرداد دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان البرز

مجموعه پیرداد دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان البرز افزود: در این بازدید که نشست است با حضور مدیرکل ارشاد استان و معاونان وی نیز برگزار شد ضمن دریافت گزارشی از اقامات این اداره که به تشریح عملکرد این اداره کل فرهنگ و ارشاد استان در زمینه فعالیت و عرصه مستور مستور حقوق عامه و پیگیری از وقوع جرم دادستانی کرج ملامت داده شد ضمن حضور در اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی و بررسی وضعیت این



امام جمعه کرج افزود پس از پیروزی انقلاب اسلامی و در جنگ تحمیلی در دفاع از خرمین شرفروم و به سبب سازندگی و کمک به مردم آسیب دیده از حوالت طبیعی . در دفاع از ناموس و حفظ امنیت نوجوان و جوان ایرانی پای کار بوده است.

وی گفت: «توان ورزش قهرمانی را داشته و در این ما با برخی موانع مواجه هستیم بطرینرین باید به عمت مردم مسئولان به همراه خیرین پای کار ایستاد و به معنای محروم اما کن ورزش توسعه یابد».

آیت الله حسینی عمادی گفت: «توان ورزش قهرمانی را داشته و در این ما با برخی موانع مواجه هستیم بطرینرین باید به عمت مردم مسئولان به همراه خیرین پای کار ایستاد و به معنای محروم اما کن ورزش توسعه یابد».

### تذکر دادستان کرج به اداره کل ارشاد البرز درباره تبلیغات فروش املاک و خودرو

مجموعه پیرداد دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان البرز افزود: در این بازدید که نشست است با حضور مدیرکل ارشاد استان و معاونان وی نیز برگزار شد ضمن دریافت گزارشی از اقامات این اداره که به تشریح عملکرد این اداره کل فرهنگ و ارشاد استان در زمینه فعالیت و عرصه مستور مستور حقوق عامه و پیگیری از وقوع جرم دادستانی کرج ملامت داده شد ضمن حضور در اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی و بررسی وضعیت این

### آتش سوزی در کرج موجب صدمه یک نفر و سوختن پنج دستگاه خودرو شد

سختگی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری کرج اعلام کرد: حادثه آتش سوزی در کارگاه فلکازی کرج موجب صدمه یک نفر و سوختن پنج دستگاه خودرو شد.

به گزارش پیام آشنایده میمیزی، روز پنجشنبه شب آتش حادثه بعد از ظهر امروز در کارگاه فلکازی خودرو به مساحت ۲۰۰ متر مربع در خیابان آبد کرج شد.

وی گفت: در پی تماس شهروندان با سامله ۱۲۵ در خصوص آتش سوزی این کارگاه، بلافاصله تیم امدادی آتش نشانی به محل حضور یافتند.

سختگی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی آتش گفت: با تلاش اندک گران، صدمه این حادثه به پیمارستان آتش ایستاد باقیات سوزی توسط مأموران آتش نشانی مهار شد.

وی ادامه داد: علت حادثه و میزان خسارت وارده در دست بررسی است.

مهندسی است که دستگاه دولتی در حال انجام است مستند همچنین ثبت اطلاعاتی، با توجه به استعلامات متعددی که از دستگاه دولتی باید گرفته شود، در قالب اکتور تریک به شکل بهتری قابلیت انجام دارد. نماینده مردم در مجلس یازدهم تأکید کرد: از طرفی در ششخص فناوری اطلاعات، متأسفانه این سازمان وضعیت خوبی ندارد و سامانه های آن به نظر مکرر دچار اختلال می شود و با حجم زیاد گلانمندی و تراشایی و معطلی مردم مواجهیم.

دکتر عسگری در پایان خاطر نشان کرد این سازمان، سازگاری با وظایف بود و قضیه در اصل ۱۵۶ ندارد بلکه مامایت اجرایی دارد و از آمدن آن به دلیل فوه مجریه و تعامل با دستگاه های دیگر، متمدن وزارت جهاد کشاورزی در کشور تسهیل می کند و گلابه و تراشایی مردم را از خدماستهای سازمان ثبت اسناد و املاک کاهش و رضایتمندی را افزایش می دهد. در بحث دولت الکترونیک و سختی می شود این شامله بهبود می یابد.

### ثبت نام نهایی ۵۶۸۸ داوطلب انتخابات مجلس در البرز

معاون سیاسی امنیتی و اجتماعی استاندار البرز و رئیس ستاد انتخابات استان گفت: تا پایان روز ششم تعداد ۵۶۸۸ داوطلب روز دهمین دوره انتخابات مجلس در استان ثبت نام نهایی انجام دادند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستاد مرتضی ولی پوری پس از اتمام مهلت ثبت نام نهایی داوطلبان روز دهمین دوره انتخابات مجلس در استان البرز، تا پایان روز ششم تعداد ۵۶۸۸ داوطلب با توجه به فرایند ۵۲۷ نفر در حوزه سروبلانج، نظارت افغان و چابراغ ۱۲۱ نفر ثبت نام خود انجام کرده اند که در مجموع در دو حوزه ۵۲۹ نفر و ۹۹ نفر ثبت نام کرده اند.

رئیس ستاد انتخابات استان البرز تصریح کرد: این تعداد نفر دارای شرایط ایزتگیری و ۵ نفر مشمول ماده ۲۲ هستند. انتخابات مجلس این دوره شامل ۵۲۷ داوطلب با توجه به فرایند ۵۲۷ نفر در حوزه سروبلانج، نظارت افغان و چابراغ ۱۲۱ نفر ثبت نام خود انجام کرده اند که در مجموع در دو حوزه ۵۲۹ نفر و ۹۹ نفر ثبت نام کرده اند.

### آتش سوزی در کرج موجب صدمه یک نفر و سوختن پنج دستگاه خودرو شد

سختگی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری کرج اعلام کرد: حادثه آتش سوزی در کارگاه فلکازی کرج موجب صدمه یک نفر و سوختن پنج دستگاه خودرو شد.

به گزارش پیام آشنایده میمیزی، روز پنجشنبه شب آتش حادثه بعد از ظهر امروز در کارگاه فلکازی خودرو به مساحت ۲۰۰ متر مربع در خیابان آبد کرج شد.

وی گفت: در پی تماس شهروندان با سامله ۱۲۵ در خصوص آتش سوزی این کارگاه، بلافاصله تیم امدادی آتش نشانی به محل حضور یافتند.

سختگی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی آتش گفت: با تلاش اندک گران، صدمه این حادثه به پیمارستان آتش ایستاد باقیات سوزی توسط مأموران آتش نشانی مهار شد.

وی ادامه داد: علت حادثه و میزان خسارت وارده در دست بررسی است.

### نقش تعاونی هادر صنایع تبدیلی، تراز ارز کشاورزی را مثبت می کند

رئیس پیشین کمیسیون کشاورزی اتاق تعاون ایران گفت: کفایت محصولاتی که سالانه در حال این بین است صرفشود تراز ارزی بخش کشاورزی مثبت می شود این خصوص تعاونی می تواند نقش مهمی ایفا کند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، نقیله در گفت و گو با خبرنگار دولتی و خصوصاً با رفون اساسی یکی از تعاونی های فعال اقتصادی است. رئیس پیشین کمیسیون کشاورزی اتاق تعاون ایران گفت: کفایت محصولاتی که سالانه در حال این بین است صرفشود تراز ارزی بخش کشاورزی مثبت می شود این خصوص تعاونی می تواند نقش مهمی ایفا کند.

مهندس است که دستگاه دولتی در حال انجام است مستند همچنین ثبت اطلاعاتی، با توجه به استعلامات متعددی که از دستگاه دولتی باید گرفته شود، در قالب اکتور تریک به شکل بهتری قابلیت انجام دارد. نماینده مردم در مجلس یازدهم تأکید کرد: از طرفی در ششخص فناوری اطلاعات، متأسفانه این سازمان وضعیت خوبی ندارد و سامانه های آن به نظر مکرر دچار اختلال می شود و با حجم زیاد گلانمندی و تراشایی و معطلی مردم مواجهیم.